
— Ez is szociálpolitika f A házbéruzsora már 
a türhetetlenségig fokozódott, amikor a városi 
kormányzat végre rászánta magát a zsaroló 
hadjárat valamelyes megfékezésére. Sokat nem 
lendítettek a dolgon. Amit tettek, csöpp volt a 
tengerben. Pár szegény ember azonban mégis 
h o zzá ju to tt egy-egy aránylag olcsóbb lakáshoz. 
A lakosság legnagyobb része természetesen még 
mindig tehetetlen eszköze a házbéruzsorások 
gaz bandájának. De a városi házakban sem 
minden tejfök Az a pár igazán szegény ember, 
akik nagy loholás, tülekedés, könyörgés, kilin­
cselés után végre bejuthattak valamelyik vá­
rosi házba vagy kislakásos telepre, tanúságot 
tehet erről. A szegény ember a városi házakban 
is ki van téve a legkülönfélébb zaklatásoknak 
és a tőkés szívtelenségnek. A városi házakban 
sincs kimélat azokkal szemben, akik a saját hi­
bájukon kivül pillanatnyilag nem. tudnak kö­
telezettségüknek megfelelni. Irgalmatlanul ki­
dobják őket, akárcsak a legpiszkósabb uzsorás 
házából. így járt Os. Simon nyomdász is. Cs. 
Simon a Palotai-nton lévő kislakásos telepen
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lakott. Szoba-konyhából álló lakása volt He­
tenként 4 korona 30 fillért fizetett. 1912 május 
1-én foglalta eh a lakását. Egészen 1913 február 
23-ig pontosan fizette a lakásbérét, Előttünk a 
lakbérkönyve. Egyetlen héten sem maradt hát­
ralékban. Február 23-án azonban munkanélkül 
lett. Most már nem tudott fizetni. Ekkor leve­
let irt a gondnokságnak és kérte, legyenek el- 
nézők, mihelyest munkához jut, pótolni fogja a
hiányt. Március vége felé kapott munkát,
Nyomban fizetett. Egy hét helyett kettőt. Ösz- 
szesen négy heti hátraléka volt. Mégis mi tör­
tént most 1 Az történt, hogy levelet kapok
amelyben arról értesítették, hogy három nap 
alatt ki kell költözködnie a lakásból. Cs. Simon 
erre elment a központi városházára és fölke­
reste azt az embert, aki a fölmondó levelet alá- 
irta. Dr. Eosingerhez utasították. Itt újra el­
mondta, miért nem tudott fizetni és arra való 
hivatkozással, hogy most már dolgozik, meg is 
kezdte hátralékos bérének a törlesztését, kérte

< # “ i  ' ,  . .  |  • ' ) i f

a fölmondás visszavonását, A dr. Eosinger ne­
vezetű ur azonban hajthatatlan maradt. Ki­
jelentette, hogy Cs. Simon hanyag fizető volt 
és ezért pusztulnia kell a lakásból. Ez a nyil­
vánvaló rosszakarat lakbérkönyve bizo­
nyltja, hogy pontosan fizetett — annyira dühbe 
hozta aztán a szegény embert, hogy elvesztette 
önuralmát és sértő kifejezést használt a pöf- 
feszkedő hivatalnokkal szemben, mire kivezet­
ték a szobából. Ez az eset nem egyedülálló. 
Számtalan hasonló panasszal jöttek már hoz­
zánk. Meg is irtuk a panaszokat, az ugyneve-
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zett szociálpolitikai ügyosztály azonban a füle 
botját sem mozgatta. Az ügyosztály élén álló 
Wildner Ödön tanácsnok is úgy tesz, mintha 
semmiképpen sem érdekelné őt a dolog, az a 
botrányos garázdálkodás, amit néhány szociál­
politikai analfabéta a városi házakban véghez-


